



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

ERRATA 001

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 021/2007

AQUISIÇÃO DE “SCANNERS” DEPARTAMENTAIS

Informações e esclarecimentos para a Licitação nº 021/2007, Pregão Presencial, objetivando a aquisição de “scanners” departamentais:

1 – No Edital, subitem 5.1.4., onde se lê:

- *Valor unitário total do objeto,...*

Leia-se corretamente:

- *Valor unitário por Scanners e valor total do objeto,...*

2 – No Edital, subitens 5.1.5. e 5.1.5.1.:

- *Desconsiderar totalmente estes dois subitens.*

3 – No Edital, subitem 5.1.5.2. e no Anexo VI – Proposta Comercial, onde se lê:

- *... uniformes, produtos, equipamentos,...*

Leia-se corretamente:

- *...embalagens,...*

4 – No Anexo X – Minuta do Contrato, subitem 11.1, onde se lê:

- *... Senhora Renata Aparecida Ozório Jacintho,...*

Leia-se corretamente:

- *...Senhor Evandro Falcão Martins,...*

São Paulo, 03 de outubro de 2007.

Ruth Miranda de Camargo Leifert

Presidente